
Ata da 12a REUNIÃO da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura –FUMEC.Às11:30min. 

do dia 08 de abril de 2021. Considerando o cenário atual de pandemia provocada pela COVID-

19 e a suspensão das atividades no Campus da Universidade FUMEC por tempo indeterminado, 

conforme Medida Provisória 927/2020, a décima segunda reunião de CIPA – Gestão 2020/2021 

foi realizada por meio de videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da citada 

plataforma definida pelo Presidente da CIPA, Professor Fernando da Cruz Coelho, com a 

concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo empregador 

para gestão 2020/2021 se deu em função do aplicativo MEET se encontrar disponível no 

ambiente do e-mail institucional da FUMEC, para todos os funcionários em atividade. Estiveram 

participando da reunião, via vídeo conferência, os seguintes componentes: Professor Fernando 

da Cruz Coelho (FACE/Fundação), Adoril Ferreira Filho (Fundação), Benfica Valadares Costa 

(Reitoria) Bruno Martins Moreira Batista (FEA), Eduardo Alves Braga (FEA), Sandro Alves 

Monteiro (Fundação), Professor Otto Herman P. Goecking (FACE), Ricardo Dias Leão (FCH), 

Sumaya Machado Gonçalves (FACE), justificou ausência Professor Paulo César Moura Francisco 

(FEA). Não justificou ausência o componente da CIPA, Paulo Henrique de Souza. Com a palavra 

o Vice-presidente da CIPA Sr. Benfica Valadares Costa agradeceu a presença de todos e dando 

início a reunião agradecendo a participação da comissão eleitoral da Gestão 2020/2021 

formanda pelos Membros da CIPA: Ricardo Dias Leão, Adoril Ferreira Filho e Sandro Alves 

Monteiro pelo comprometimento e profissionalismo da condução de todo o processo da 

eleição. Este Secretário de CIPA e também participante da comissão eleitoral também 

aproveitou a oportunidade para agradecer ao profissionalismo do presidente da comissão Sr. 

Ricardo Dias Leão, que agradeceu a todos pelas palavras e exaltou a participação do Setor de TI 

que na opinião do mesmo foi extremamente competente e auxiliou bastante para o sucesso das 

eleições para a gestão de CIPA 2021/2022. Segundo Ricardo Dias Leão, a CIPA/FUMEC 

deu um passo importante para o futuro neste formato de eleições pela plataforma 

eletrônica. Ricardo Dias Leão falou também sobre a transparência da eleição e rapidez 

para atingir a meta de quórum, em que no primeiro dia as 12h00min, já tínhamos chegado 

a 50% dos votos que é o número suficiente para validar a eleição (quórum). O Vice 

Presidente Benfica Valadares aproveitou a oportunidade para exaltar também Setor 

Jurídico da Universidade FUMEC e o Setor de Comunicação, que deram o necessário 

suporte legal e operacional, respectivamente, com exemplar profissionalismo. Sendo que 

Ricardo Dias Leão finalizou registrando que o formato on-line foi extremante mais 

prático que as outras eleições que era usada a urna itinerante de maneira presencial, sendo 

que o novo formato está mais rápido a atingiu um número mínimo regimental de eleitores 

no primeiro dia do pleito. O componente da CIPA/FUMEC, Bruno Martins concordou 

com o formato informou que já aconteceram na Universidade FUMEC duas eleições 

nesse formato on-line realizadas pelo Setor de Informática da Universidade FUMEC, mas 

sendo a primeira eleição nesse formato para CIPA/FUMEC, e principalmente 

acontecendo sem ressalvas, todos estão de parabéns. Mudando de assunto, o Vice 

Presidente da CIPA/FUMEC, Benfica Valadares Costa informou que no momento está 

com duas ASG (auxiliares de serviços gerais) afastadas e que uma delas está internada e 

está acompanhado todo o processo pelo Setor de Apoio Logístico e que o quadro da 

funcionária internada está bom e possivelmente no dia dessa reunião ela já teria alta do 

hospital. Em seguida o Presidente da CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho, 

acessou esta reunião e após pedir desculpas e justificar o atraso, que se deu em função 

dele ter ido ao campus da FUMEC, para “in loco” observar os postos de serviço de 

portaria que estão sendo executados naquele ambiente interno, no sentido de otimizar o 



respectivo trabalho, como tarefa que entendeu ser necessária para contribuir, salvo melhor 

juízo, com os objetivos da Comissão de Estudos para Otimização dos Recursos 

Institucionais da FUMEC, na qual é componente, representando a unidade FACE/FUME. 

Diante de tal contexto, está sendo avaliada uma redução no serviço de portaria, muito em 

função da ausência de público, obviamente, sem causar impacto na logística interna nem 

provocar ameaças a preservação do patrimônio desta IES. Para finalizar a última reunião 

dessa Gestão 2020/2021, o Presidente da CIPA agradeceu a todos os componentes da 

CIPA/FUMEC, pela participação e comprometimento demostrado, em especial, o apoio 

do Vice Presidente Benfica Valadares Costa, pela condução das reuniões, em que ele, 

presidente teve que se ausentar, e deste secretário, Adoril Ferreira Filho, do 

vicesecretário, Ricardo Dias Leão e do componente da CIPA Sandro Alves Monteiro, que 

compuseram a Comissão Eleitoral com brilhantismo, além da execução de tarefas 

importantes durante todo mandato. Não tendo mais nenhum assunto pendente as 12:45 o 

Vice-presidente da CIPA Benfica Valadares Costa encerrou a 12a reunião de CIPA, a 

última da Gestão2020/2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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